
računske zastavice v zadnjem listu. 
1008 ovac se v 12 čed tako razdeli, da v vsako naslednjo čedo po 2 

ovci več pridete namreč : 
v drugo čedo pridete 2 ovci več kakor v pervo 
„ tretjo „ pridejo 4 „ „ „ „ „ 
„ četerto jih pride 6 „ „ „ „ „ 
„ peto „ „ o „ „ „ „ „ 
„ šesto „ „ 10 „ „ „ „ „ 
„ sedmo „ „ 1« „ „ „ n n 
,, osmo „ „ 14 „ „ „ „ „ 
„ deveto „ „ 16 „ „ „ „ „ 
„ deseto „ „ 18 n „ „ „ „ 
„ enajsto „ „ 20 „ „ „ „ „ 
„ dvanajsto,, „ 22 „ „ „ „ „ 

132 ovac. 
Po tem takem pride 132 ovac več v poslednjih 11. čedah, kakor jih je v 

12. čedah brez teh 132. Če se tedaj 132 ovac od 1008odloči, in ostanek od 876 v 12 
delov razdeli, jih pride na vsako čedo po 7 3 ; se ve da to število mora tudi za 
pervo čedo veljati. Ker mora, kakor sem že popred omenil, vsaka naslednja če-

da po 2 ovci več imeti, tako mora ovčar svojih 1008 ovac tako le razdeliti, in 
sicer: 
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1008. J. Danski. 


